



पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल



खास खबर

सूक्ष्म जलाना भी हुआ महंगा 14 साल बाद बढ़ गई माचिस की कीमत

नई दिल्ली। पहले से ही महंगी को बार श्रेल रही आम जनता के लिए एक और बुरी खबर है। दरअसल, माचिस की छिन्नी के दाम बढ़ने जा रहे हैं। करीब 14 साल बाद माचिस के दाम बढ़े हैं। आठवें महीने यानी 1 दिसंबर से माचिस के दाम 1 रुपए बढ़ जाएंगे। इस बढ़ोतरी के बाद माचिस की नई कीमत 2 रुपए होगी। कीमत में बढ़ोतरी का ये फैसला ऑल इंडिया टैबर ऑफ मैचर्स की बैठक में लिया गया। आपको बता दें कि इस बैठक में पांच प्रमुख माचिस उद्योग निगमों के प्रतिनिधि शामिल थे। इन्होंने सर्वसम्मति से माचिस के दाम बढ़ाने का फैसला किया है। इस बढ़ोतरी की वजह कच्चे माल की कीमतों में वृद्धि को बताया जा रहा है। आपको बता दें कि माचिस बनाने के लिए मुद्दा तोर पर लाल फार्मेसर्स, मोग, बॉक्स बॉर्ड आदि की जरूरत होती है। इन सभी कच्चे माल की कीमतों में बढ़ोतरी हो गई है। दरअसल, डीजल की कीमत बढ़ने की वजह से ट्रांसपोर्टेशन भी महंगा हुआ है। यही वजह है कि कच्चे माल की कीमतों में इजाजा हुआ है। करीब 14 साल बाद माचिस के दाम बढ़ने वाले हैं। रिपोर्ट के मुताबिक आखिरी बार साल 2007 में माचिस की कीमत में बढ़ोतरी हुई थी। तब माचिस की कीमत में 50 पैसे का वृद्धि देया गया था। इसके बाद माचिस की कीमत 1 रुपए थी।

नबाव के पास ठोस सबूत होगा, तमी समीर वानखेड़े के खिलाफ बयान दे रहे

छापी। मुंबई इस मामले में जांच कर रहे एनबीबी के निदेशक समीर वानखेड़े ने कुछ मुद्दों को समझाया है। वह बयान दे रहे हैं। महराष्ट्र सरकार के नबी नबाव मंत्रिक ने वानखेड़े पर नबाव कर आरोप लगाए थे, जिसके बीच उन्हें जान से मारने की धमकी भी मिली है। इन्होंने इस बीच राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी की महराष्ट्र इकाई के अध्यक्ष एवं राज्य के मंत्री नबाव पंडित ने कहा कि उनकी पार्टी के सहयोगी नबाव मंत्रिक के पास एनबीबी के मुद्दे मंडल के निदेशक समीर वानखेड़े के खिलाफ कुछ ठोस सबूत होगा, वना यह अधिकारी के खिलाफ बयान नहीं देता। बाद में कि हाल ही में वानखेड़े ने मुंबई के नए पर जहाज पर छापा मारा था, जिसके बाद नरहित पदाधिकारी तोर पर बयान दे रहे हैं और बॉलीवुड अभिनेता शहखर के घेरे आगे के निष्पत्ता किया गया। गौरवलेख है कि नबाव मंत्रिक के दामद समीर को भी 13 जनवरी 2021 को नरहित पदाधिकारी के आरोप में एनबीबी ने आरोपित किया था। उन्हें सितंबर में जमानत मिल गई थी। पंडित ने कहा कि नबाव मंत्रिक के पास एनबीबी के समीर वानखेड़े के खिलाफ कोई ठोस सबूत होगा, वना यह उनके खिलाफ बयान नहीं देता। निरन्तर भविष्य में स्थिति सामन होगी। इसके साथ उन्होंने आरोप लगाया कि काले धन, बड़े कर चोरों और बड़े उद्योगपतियों की जांच करने के बजाय प्रवर्तन निदेशालय और आतंक विभागा अपना राजस्व बढ़ाने के लिए राज्य में नेताओं के पीछे पड़े हैं।

ब्रिटेन और रूस में फिर कहर बपा रहा कोरोना संक्रमण

नई दिल्ली। दुनिया के कई देशों में एक बार फिर कोरोना वायरस संक्रमण के मामलों में तेजी देखा जा रही है। ब्रिटेन में 40 हजार नवक रूस में 30 हजार से अधिक कोरोना केस प्रतिदिन सामने आ रहे हैं। रूस में क्रमशः 23 अक्टूबर को पिछले 24 घंटे में कोविड से 1075 लोगों के मरने की जानकारी दी है। कोरोना संक्रमण के केस बढ़ने की वजह से अधिकारी मास्क सहित देश के सभी ऑफिस बंद करने की तैयारी में लगे हुए हैं। पिछले 24 घंटे में रूस में 37,678 केस आए हैं। ब्रिटेन में पिछले 24 घंटे में 48,728 नए कोविड केस आए हैं। ब्रिटेन में अक्टूबर से लगातार हर दिन 40 हजार से अधिक केस सामने आ रहे हैं। कोविड के खिलाफ दुनिया में सबसे पहले टीका (सूटिंग) बनाने वाले रूस ने सिर्फ एक शिफाली को पूरी तरह से वैक्सीनेट किया है। फैजाबाद रेलवे स्टेशन का नाम हुआ अयोध्या कैंट, भाजपा सांसद के प्रस्ताव को रेलवे बोर्ड ने दी मंजूरी

सूचनाएं। फैजाबाद रेलवे स्टेशन का नया नाम अयोध्या कैंट कर दिया है। भाजपा के सांसद लालू सिंह के प्रस्ताव को रेलवे बोर्ड ने मंजूरी दे दी है। दरअसल रश्मिकार को वागमशी पहलू लेखक के अविश्वस में इस बारे में जानकारी दी। उन्होंने बताया कि फैजाबाद स्टेशन का नाम अयोध्या कैंट होगा। उन्होंने कहा कि अयोध्या, अयोध्या कैंट और रामगढ़ स्टेशन को विकसित किया जाएगा। डीआरएम ने बताया कि रेलवे की ओर से अयोध्या के स्टेशनों को कुछ इस तरह विकसित करने की योजना है कि स्टेशन से ही श्रद्धालुओं को अयोध्या के धार्मिक महत्व का एहसास हो सके। आपको बता दें कि वागमशी के मंडूवाइड और इससे सटे चंदौली जिले के मुहलसराय स्टेशन का नाम बदला जा चुका है।

सीएम शिवराज की घोषणा

2 मेगावॉट तक का सोलर पैनल लगाने बैंक से मिलेगा लोन

जूरत के बाद बची बिजली सरकार खरीद लेगी सीएम शिवराज ने सिंगल विलक से 77 लाख किसानों के खाते में ट्रांसफर किए 1540 करोड़ रुपये

भोपाल। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने शनिवार को मुख्यमंत्री किसान-कल्याण योजना में प्रदेश के 44 जिलों के 77 लाख किसान परिवार के खातों में किसान सम्मान निधि की 1540 राशि सिंगल विलक के माध्यम से भेजी। मिटो हॉल भोपाल में दोपहर



सीएम शिवराज सिंह चौहान ने शनिवार को मुख्यमंत्री किसान-कल्याण योजना में प्रदेश के 44 जिलों के 77 लाख किसान परिवार के खातों में किसान सम्मान निधि की 1540 राशि सिंगल विलक के माध्यम से भेजी।

में आयोजित कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि बिजली का संकट पूरी दुनिया में है। कोयला महंगा होना जा रहा है। लेकिन किसानों को सस्ती और पर्याप्त बिजली देने के लिए बिजली कंपनियों को सविस्ती दी है। मुख्यमंत्री ने कहा कि कोयले का संकट पूरी दुनिया में आया है। अब हम बिजली के दूसरे स्रोत के बारे में सोच रहे हैं। धीरे धीरे सोलर से बिजली बनाने की दिशा में काम किया जा रहा है। कोयले का विकल्प टूटाना है। सरकार नई योजना लेकर आ रही है। किसान यदि अपने खेतों में 2 मेगावॉट बिजली के ऊपर भी सोलर पैनल लगाएंगे।

शहीद परवेज अहमद के परिवार से शाह ने की मुलाकात

तीन दिन के दौरे पर जम्मू-कश्मीर पहुंचे शाह

जम्मू। शनिवार से केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह जम्मू-कश्मीर के तीन दिन के दौरे पर हैं। जम्मू-कश्मीर से अनुच्छेद 370 हटने के बाद केंद्र शासित प्रदेश की यह उनकी पहली यात्रा है। श्रीनगर हवाई अड्डे पर उप राज्यपाल मनोज सिन्हा के स्वागत किया। इस मौके पर प्रशासन के अन्य वरिष्ठ अधिकारी भी मौजूद थे। अपने दोरे के दौरान जम्मू में केंद्रीय गृह मंत्री शाह ने इम्पेटर परवेज अहमद जिनकी आत्मकृतियों प्राप्त हवा कर दी हैं, उनके घर जाकर परिवर्जितों से मुलाकात कर डार की पत्नी फातिमा अखतर की सकारी निरीरी देने का वादा किया। शाह ने शहीद इम्पेक्टर अहमद के परिवार में

से बात की मुझे व पूरे देश को उनकी बहादुरी पर प्रभावित किया। जम्मू कश्मीर पुलिस और परवेज अहमद के सर्वोच्च विलियम को वाद रखने वाले हैं। अमित शाह ने कहा कि मोदी जी ने जो नए जम्मू कश्मीर की कल्पना की है, उस साकार करने के लिए जम्मू-कश्मीर पुलिस वीर्यवस्था की गई है। उन्होंने बताया कि शाह के वहां का दौरा करने की संभावना है। अधिकारियों ने बताया कि इसी तरह से शेर ए कश्मीर इंटर्नेशनल क्वेशचन सेंटर जाने वाली सड़कों को शनिवार से तीन दिनों के लिए बंद कर दिया गया है।

पहली बर्फबारी से कश्मीर के गुलमर्ग-सोनमर्ग और पहलगाम ने ओढ़ी सफेद चादर



पर्वतों की संख्या में इजाजा होने की उम्मीद बढ़ी

श्रीनगर। कश्मीर घाटी में मौसम बर्फबारी के चलते सफेद चादर से ढक गया है। पर्यटन उद्योग से जुड़े लोगों को उम्मीद है कि बर्फबारी से यहां पर्यटकों की संख्या में इजाजा होगा। गुलमर्ग, सोनमर्ग, पहलगाम, अहलबल कर्ग की सफेद चादर से ढक गए हैं। पर्यटन उद्योग से जुड़े लोगों को उम्मीद है कि बर्फबारी से यहां पर्यटकों की संख्या में इजाजा होगा। गुलमर्ग, सोनमर्ग और पहलगाम में अभी भी हल्की बर्फबारी हो रही है और यहां मौजूद पर्यटक बर्फ में खेलते नजर आ रहे हैं। हेटल व्यवसाय से जुड़े इमरान मस्टू ने बताया कि रात को शुरू हुई बर्फबारी ने सुबह तक गुलमर्ग की पूरी घाटी को अपने आघोष में ले लिया था। अभी भी हल्की बर्फबारी हो रही है और इस समय गुलमर्ग सफेद चादर में ढक गया है। देश-विदेश से आए पर्यटक इस

भाजपा को रोकने छोटे दलों से गठबंधन कर रहे अखिलेश यादव

साइफांख के पास चुनाव चिह्न भी नहीं सांकेतिक छाप पर ही लड़ेंगे नवाज

राजधानी। उत्तर प्रदेश विधानसभा चुनाव-2022 को लेकर सभा राजनीतिक पार्टियां भाजपा को रोकने के लिए रणनीति बना रहे हैं। समाजवादी पार्टी को बीजेपे कुछ दलों में कांग्रेस और समाजवादी से प्रमुख राजनीतिक दलों के साथ गठबंधन का भारी नुकसान उठाना पड़ा है। इसे देखते हुए अखिलेश यादव के नेतृत्व वाली पार्टी ने आगामी उत्तर प्रदेश विधानसभा चुनाव में छोटे दलों के साथ मिलकर काम करने का फैसला किया है। इसमें से अखिलेश यादव के पास चुनाव चिह्न भी नहीं है। इससे इनके अधिकारों को सिकंदर सांकेतिक छाप पर ही चुनाव लड़ेंगे। आर्यभट्ट लोक दल (राजद), सुदूरपश्चिम भारतीय समाज पार्टी (एसबीएसपी), महान दल और जनवादी पार्टी जैसे पार्टियां, बिजना राज्य के विभिन्न हिस्सों में प्रभाव



अखिलेश यादव ने कहा कि भाजपा को रोकने के लिए छोटे दलों के साथ मिलकर काम करने का फैसला किया है।

पीएम मोदी ने कहा, गोवा में विकास की निरंतरता बनाए रखने के लिए डबल इंजन की सरकार जरूरी



गोवा को भारत की अर्थव्यवस्था और पर्यटन क्षेत्र का प्रमुख केंद्र बनाकर पीएम मोदी ने कहा कि पिछले कुछ साल में केंद्र सरकार ने पर्यटन को प्रोत्साहन देने के लिए गोवा को हर तरह से सहयोग देकर पर्यटन केंद्रों की स्थापना के लिए भी उसकी मदद की है। उन्होंने कहा, अब देश ने भी 100 करोड़ टिकों की छुट्टाक का आकड़ पर कर लिया है। इससे लोगों में पर्यटकों में विश्वास बढ़ा है। इससे लोगों में पर्यटन क्षेत्र में नई ऊर्जा देखने को मिलेगी। गोवा में स्वदेशी और विदेशी दोनों पर्यटकों की अभावना भी निश्चित रूप से बढ़ने वाली है।

राज्य सरकार की विभिन्न योजनाओं का उद्देश्य कर उन्होंने कहा कि गोवा ने केंद्रीय योजनाओं का क्रियान्वयन भी बहुत अच्छे ढंग से किया है। उन्होंने कहा कि भारत ने खुले में रोज़ के मुफ्त का लक्ष्य रखा, तब गोवा ने शत-प्रतिशत यह लक्ष्य हासिल किया। इससे देश ने हर घर को बिजली से जोड़ने, हर घर जल आपूर्ति में और गरीबों को मुफ्त राशन देने के मामले में गोवा ने शत प्रतिशत लक्ष्य हासिल किया। उन्होंने कहा, "भारतवादी की सुविधा और सम्मान के लिए जो योजनाएं केंद्र सरकार ने बनाई हैं, उन्हें गोवा सरकारता से जमान पर उतार रहा है, जबकि विस्तार भी रहा है। चाहे टॉयलेट्स हों, उच्चला गैस कनेक्शन हों या फिर जलान केंद्र अलाइट हों, गोवा ने महिलाओं को ये सुविधाएं देने में बेहतरीन काम किया है। उन्होंने कहा, गोवा यानी आनंद, गोवा यानी प्रकृति, गोवा यानी पर्यटन। प्रधानमंत्री ने कहा कि गोवा में राजनीतिक अस्थिरता ने राज्य के विकास को बहुत नुकसान पहुंचाया है। राजनीतिक स्थिरता के फायदे गिनकर उन्होंने कहा कि आज गोवा नए आत्मविश्वास से आगे बढ़ रहा है। पूर्व मुख्यमंत्री मनोहर परिकर को यह कारते हुए उन्होंने कहा, भेरि मेरा स्वर्गीय परिकर जी ने गोवा को तेज विकास के जिस विश्वास के साथ आगे बढ़ाया, उस मुख्यमंत्री प्रसाद सावंत की टीम पूरी ईमानदारी से नई बुलंदियां दे रही है।

मुख्यमंत्री से मुक्ति

बैधक भूखमरी सुचक्रकों में भारत इस बार एक सौ एक वं स्थान पर है। इसी की बात तो यह है कि इस सुचक्रकों में हम अपने पड़ोसी देशों पाकिस्तान (92), बांग्लादेश (76) और वियाम (71) से भी पीछे है। रिपोर्ट में भारत में भूख के रिकॉर्ड 'गंभीर' बताया गया है। हालांकि तथ्यों पर गौर करें तो 2020 में भारत चौथम वं पाषाण पर था, अब सत पाषाण और नौवें खिचमक गया।

पौराणिक तपोभूमि की पहचान बन पाते संभाग और जिले

अनुपूर्व पद्वे सच है, पहचान नाम से होती है, नाम ही भी भाषाई हुआ होता है, बन जाता है, चलन-प्रचलन में आ जाता है। जब कोई नाम स्वयंम धन्य हो जाता है तब तो पहचान और भी किसी की मोलाज नहीं होती। इस समय देश में शहर, नगर, कस्बे, गांव यहां तक कि मोहल्लों के नाम भी बदले जाने की रव्यात सी चल पड़ी है। नाम पहले भी बदले जाते थे, आगे भी बदलते रहेंगे। दरअसल नाम बदलना इस सियासत के साथ-साथ चलन सा हो गया है।

मिलता है, वह नमंदा के दर्शन मात्र से मिल जाता है। वहीं पंडित की और बहती एकमत्र नदी जो जो भारत की 5 सबसे पवित्र नदियों में एक है।

जिला नेरालन-जोर्जिलाल जिला होता। शाहडोल जिला भी अपनी पौराणिक और धार्मिक मान्यताओं के लिए जाना जाता है। यहां पर महाभारत काल में पाण्डवों ने विराट नगर में अज्ञातवास बिताया था। इस दौरान राजाना नरु तालाब की खुदाई करवाए और नया पानी पीते। साल भर में 365 तालाबों की खुदाई हुई थी।

श्वेता गोयल भारत में सुदृष्टिगण महिलाओं का सबसे बड़ा लोहार है 'करवा चौथ', जो दामपत्य जीवन में एक-दूसरे के प्रति समर्पण का अनुभव पर्व माना जाता है। इस विशेष लोहार को सुदृष्टिगण महिलाएं साक्षरप इंटरज करती हैं। हालांकि यह व्रत अन्य सभी व्रतों से कटिना माना जाता है, फिर भी देशभर में हर जाति, हर सम्प्रदाय की महिलाएं अपने पति की दीर्घायु तथा अखंड सौभाग्य की कामना करते हुए सुदृष्टि-खुशी यह व्रत रखती हैं और रात को बूट डेकराकर पति के स्वप्न पीकर व्रत खोती हैं।

सजना है मुझे सजना के लिए ... सांखली रात को प्राकृतिक रूप से उभार मिलता है। लंचा का रंग गौर से तो आछ पर वजन और लंचा के सहायक अणु लोकेन वजन और लंचा का रंग गूंठेंआ से तो लंचा को हड्डि मेकअप आदमी लुक देगा।

बहुत तरह के मानसिक भय हमें चारों तरफ से दबाए हुए है।उन्हें हमें पहचान लेना पड़ेगा।उन्हें हमें बिना पहचाने छोड़ भी न सकेंगे।गिफ्त भय को हम पहचान लेते, वह छूट जाएगा।लेकिन हम उन्हें पहचान नहीं पाते, नये-नये नाम दे देते।और नाम धोखे के हैं।हाला इतनी ज्वादा चलाकों में जिन हैं हजारों वर्षों में कि चीजों पर ठीक-ठीक नाम नहीं रहने देते।

ब्रौ पेन्सिल का उपयोग करें। आई ब्रो अगर बहुत हल्की और पतली हों तो पतले ब्रश से ब्राउन या ब्लैक आई शैडो का इस्तेमाल करें। इससे आई ब्रो को अच्छा आकार मिल जाएगा लेकिन आई शैडो इस्तेमाल से पहले लाइट शैडो का इस्तेमाल करें, जिससे ब्लॉकिंग का असरान रहता है। अपने परिधान और आभूषणों से मिलते हुए आई शैडो का ही उपयोग करें।

पति की दीर्घायु की कामना का पर्व है करवा चौथ

सूडूकु नवताल- 5871
8 2 6 1
6 8 9 7 5
3 1 2 2
3 3 4 6
6 2 1 4 3
8 5 2 1
2 1 6 4
5 1 7 6 4
9 4 3 6

रमेश सराफ धर्मारा
आज के नये जमाने में भी हमारे देश में महिलायें हर वर्ष करवा चौथ का व्रत पहले की तरह पूरी निष्ठा व भावना से मनाती हैं। आधुनिक होते समाज में भी महिलायें अपने पति की दीर्घायु को लेकर सचेत रहती हैं। इसीलिए ये पति की लम्बी उम्र की कामना के साथ करवा चौथ का व्रत रखना नहीं भूलती हैं। पति का अपने पति से कितने भी मिले-शिक्के रहें हो मगर करवा चौथ आते-आते सब भूलकर वो एकमात्र चिंत से अपने सुलगा की लम्बी उम्र की कामना से व्रत जरूर करती हैं।

सूडूकु नवताल- 5870 का हल
8 6 4 2 7 9 5 3 1
7 3 9 1 8 5 2 6 4
1 5 2 4 4 3 6 7 9 8
4 1 3 8 6 7 9 5 2
5 8 6 9 2 3 8 1 7
2 9 7 5 1 2 3 4 6
9 4 8 7 5 1 6 2 3
3 7 5 6 4 2 1 8 9
6 2 1 3 9 8 4 7 5

राष्ट्रपति और विपश्यना

जॉ. वेदप्रताप वैदिक राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने कल पटना में कहा कि लोग यदि विपश्यना करें तो उनकी आत्मसंभलता और प्रेम में वृद्धि होगी। राजनेताओं के मुख से ऐसे मुद्दों पर शाश्वत ही कभी कुछ बोल निकलते हैं। उनकी जिदनी वोटों और नोट का श्राव्य कूटने-कूटने ही निकल जाती है। रामनाथ कोविंद ने पुराने मित्र ने कहा कि विपश्यना का ह्राद इसका मतलब है कि हमें अपने स्वयं को पहचानना है। विपश्यना या विशेषता नमके से दर्शना। किसको देखना ? खुद को देखना ! दूसरों को देखना ? खुद को देखना ही रहते हैं लेकिन खुद को कभी नहीं देखेंगे। हाँ, कांच के अर्द्ध में नामक प्रश्न पर गए। इसर दोषवै बहुत प्रशंसा थी। उनकी कोई खबर न मिलने पर उन्होंने कृष्ण भगवान का ध्यान किया और अपनी चिंता व्यक्त की। कृष्ण भगवान ने कहा बहना इसी तरह का प्रश्न एक बार माता पार्वती ने शंकरजी से किया था। पूजन कर चंद्रमा को अर्धय देकर फिर प्रतिज्ञा प्रकृत किया जाता है। सोने, चाँदी या मिट्टी के करवे का आपस में आदान-प्रदान किया जाता है। जो आपसी प्रेम-भाव का बहता है। पूजन करने के बाद महिलाएँ अपने सास-ससुर एवं बहों को प्रणाम कर उनका आशीर्वाद लेती हैं। तब शंकरजी ने माता पार्वती को करवा चौथ का व्रत बतलाया।



हम सब संकल्पित होकर तंबाकू नियंत्रण के लिए काम करेंगे: डॉ शुक्ला



मुरैना। मध्य प्रदेश वालंटरी हेल्थ एसोसिएशन इंदौर द्वारा भोपाल में चबाने वाली तंबाकू एवं अन्य मुहों पर उन्मुखीकरण, पारदर्शी कार्यक्रम तथा वार्षिक बैठक का आयोजन किया गया, जिसमें जिले से मुरैना रूथ अकादमी संस्था के संचालक संदीप सेगर प्रतिभागी के रूप में शामिल रहे। संदीप सेगर द्वारा बताया गया कि कार्यक्रम में राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के संचालक डॉ पंकज शुक्ला, केंद्र प्रदेश पुलिस अकादमी के उपनिदेशक विनोद कपूर, कैम्बर रोग विशेषज्ञ डॉ एस एस नेर, स्वच्छता व्यापार के अधिकारका रंजीत सिंह, राज्य तंबाकू नियंत्रण नोडल अधिकारी डॉ दिलीप कुमार ढाडक तथा मध्य प्रदेश वालंटरी हेल्थ एसोसिएशन के कार्यकारी निदेशक डॉ कुंकेश मिश्रा व अन्य पदाधिकारी तथा मध्य प्रदेश की विभिन्न समाजसेवी

संस्थाओं के प्रतिनिधि उपस्थित थे। कार्यक्रम में उपस्थित प्रतिभागियों को संबोधित करते हुए डॉ पंकज शुक्ला ने कहा कि प्रदेश में तंबाकू नियंत्रण अभियान जोर-शोर से चलाया जाएगा और हम सब संकल्पित होकर तंबाकू नियंत्रण के लिए कार्य करेंगे। इस अवसर पर विनोद कपूर ने कहा कि सामाजिक कानूनों को लागू करने में पुलिस के साथ समान की भूमिका महत्वपूर्ण है और हमें तंबाकू नियंत्रण के लिए सामाजिक संस्थाओं की सहभागिता सुनिश्चित करनी होगी, साथ ही पुलिस विभाग की नगर सुरक्षा समिति को तंबाकू नियंत्रण में शामिल करना होगा। कार्यक्रम के दौरान डॉ एस एस नेर, तंबाकू से होने वाली बीमारियों के बारे में विस्तार से बताया तथा रंजीत सिंह ने चबाने वाली तंबाकू को प्रतिबंधित करने के लिए भारत में प्रचलित कानूनों के

बारे में विस्तार से जानकारी दी और भारत के विभिन्न राज्यों द्वारा चबाने वाले तंबाकू प्रतिबंध के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि तंबाकू आपदा को नियंत्रित करने के लिए हमें सबसे पहले चबाने वाले तंबाकू और सुगन्धित तंबाकू पर प्रतिबंध लगाना होगा साथ ही तंबाकू उत्पादों की वेंडर लाइसेंसिंग सुनिश्चित करनी होगी जिससे तंबाकू उत्पाद लाहर्स के माध्यम से ही बेचे जाए साथ ही सुनिश्चित करना होगा कि तंबाकू उत्पादों को दुकानों पर अन्य सामान न बचे जाये, कार्यक्रम में श्री मुकेश कुमार सिन्हा जी ने कहा कि मध्य प्रदेश पहला राज्य था जिसने वर्ष 2012 में यूटका के निर्माण और विक्री पर प्रतिबंध लगा दिया था। उन्होंने कहा कि खाद्य सुरक्षा और मानक (विक्री) पर निषेध और प्रतिबंध) विनियमन (एफएसएयर) के खंड 2.3.4 के अनुसार

किसी भी खाद्य उत्पाद और खाद्य उत्पादों में सामग्री के रूप में तंबाकू और निकोटीन प्रतिबंधित है। इसके अलावा मैनीशियम कानिनेट जैसे पदार्थों का भी उपयोग खाद्य पदार्थों में प्रतिबंधित है। भारत में विभिन्न राज्यों ने एफएसएयर के खंड 2.3.4 के तहत चबाने वाले तंबाकू पदार्थ जैसे गुटका, जर्द, खैनी, पामसाला आदि को प्रतिबंधित किया गया है। मध्य प्रदेश में भी इसकी सख्त आवश्यकता है ताकि हम महिलाओं, नवजातों एवं युवाओं को तंबाकू आपदा से बचा सकें। कार्यक्रम में चबाने वाले तंबाकू को प्रतिबंधित करने के लिए विभिन्न क्षेत्रों के विशेषज्ञों द्वारा कहा गया कि मध्य प्रदेश को चाहिए कि सभी प्रकार के चबाने वाले तंबाकू, सुगन्धित तंबाकू, सुगन्धित सुपारी आदि उत्पादों को प्रतिबंधित किया जाना चाहिए।

निःशुल्क डेयरी फार्मिंग एवं वर्मी कम्पोस्ट बनाने का प्रशिक्षण संपन्न



उपसंचालक रामकुमार लागी ने किया। उपसंचालक लागी ने समस्त प्रशिक्षणार्थियों को पशुपालन से संबंधित वार्षिकों की जानकारी दी। उन्होंने कहा कि अपना स्वयं का व्यवसाय पूर्ण करने के लिये, लगान एवं ईमानदारी से मदद को कहा गया। जिससे महिला एवं पुरुष प्रशिक्षण परचात, स्वयं स्वास्थ्यकी

मुरैना। सेन्ट ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान द्वारा ग्रामीण क्षेत्र के गरिब बेरोजगार महिला और पुरुषों को 10 दिवसीय निःशुल्क डेयरी फार्मिंग एवं वर्मी कम्पोस्ट बनाने का प्रशिक्षण दिया गया था, जिसका समापन नुस्खार को किया गया। प्रशिक्षण कार्यक्रम का समापन पर्याप्तान विभाग के

होकर स्वरोजगार स्थापित कर आत्मनिर्भर हो सके। प्रशिक्षण में कुल 35 युवा एवं महिलाओं ने प्रशिक्षण प्राप्त किया, जो मुरैना जिले के विभिन्न ग्रामीण एवं इंस अवसर पर अग्रणी जिले प्रबंधक एन.के. मंगल, निदेशक आरपी मी, फैक्टवरी रियाज खान, सहायक जे.एस. प्रजापति मौजूद रहे।

छात्र के लिए शरीर के साथ-साथ मन को भी स्वस्थ रखना आवश्यक होता है: मनोज तोमर

मुरैना। नगर के सरोजनी विद्यालय में मेधावी छात्र/छात्राओं के सम्मान समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में उद्घोषण करते हुए क्रीडाभारती के प्रांतीय सामंजस्य मनोज तोमर ने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि छात्र के लिए शरीर के साथ-साथ मन को भी स्वस्थ रखना आवश्यक होता है। उन्होंने राष्ट्र सेवा को शिक्षा के अन्तर्गत के रूप में प्रतिपादित किया। प्राचार्या डॉ. क्षमा कौशिक ने शिक्षा के साथ-साथ अच्छे आचरण व व्युत्थपन के महत्व पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम के दौरान सरोजनी विद्यालय के संचालक मणीन्द कौशिक एवं शिक्षक सुर्यकाश सिंह तोमर ने छात्रों को अनेकों उपयोगी बातें बताईं। इस अवसर पर छात्र आर्पन जैन एवं छात्रा सावित्रिका कटार को बोर्ड परीक्षा में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने के लिए सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में पूजा सिक्करवार, सोमेश पारशर, संतोष सिक्करवार, रामिनी परमार, विकास शर्मा आदि शिक्षक उपस्थित रहे।



कोरोना काल में वालंटियर्स ने जो काम किया, वह अमूल्य है: सिसोदिया

केलारस। सेवा ही जन अभियान परिषद का आधार है। जब भी युवती मिली, तब सेवा के लिए परिषद ने मेहनत की है। परिषद की नवंबर संस्थाओं व ग्राम प्रमुखों से मिलने के सदस्यों व प्रतिनिधियों के द्वारा कोरोना काल में वालंटियर्स के रूप में स्वयं की सुरक्षित करते हुए जो काम किया वह अमूल्य है। यह बात योजना आर्थिकी एवं सांख्यिकी विभाग मध्यप्रदेश शासन जन अभियान परिषद ब्लॉक पहाडगढ़ के तत्वाधान में इन्द्रप्रस्थ कॉलेज केलारस में आयोजित कोरोना वालंटियर्स के सम्मान समारोह कार्यक्रम को संबोधित करते हुए परिषद के जन अभियान परिषद के चंचल सभागा समन्वयक धर्मेन्द्र सिसोदिया ने व्यक्त किए, जिसमें सभागा समन्वयक ने स्वयं सेवकों को कोरोना काल के कार्यों सहित अन्य सामाजिक गतिविधियों में परिषद के साथ मिलकर किए गए कार्यों की भूरि-भूरि प्रशंसा की तथा सभी को प्रमाण पत्र प्रदान किए।



अधिकृत कर दिया है। अब किसी भी स्वयं सेवी संस्था को अलग अलग विभाग में पंजीयन कराने की आवश्यकता नहीं है। जन

अभियान परिषद में पंजीयन हो जाने के बाद उसी संस्था को अलग अलग विभाग में कार्यक्रम की शुरुआत मा सरस्वती की प्रतिमा

के सामने दीप प्रज्वलित कर की गई। कार्यक्रम का संचालन समाज सेवी उदय सिंह धाकड़ द्वारा किया गया।

पहाडगढ़ में आयोजित रोजगार मेले में 28 युवकों को हुआ वयन

मुरैना। विकासखंड पहाडगढ़ में रोजगार मेले का आयोजन मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिले पंचायत मुरैना के मार्गदर्शन में एवं मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत पहाडगढ़, के नेतृत्व में रोजगार मेले का आयोजन किया गया। रोजगार मेले में एसआईएस सिस्कोटी, जिले व्यापार एवं उद्योग केन्द्र, डीडी युजीवाइके, आस्टेटी आदि कंपनियों ने रोजगार मेले में उपस्थित युवाओं के साक्षात्कार लेकर चर्च किया। रोजगार मेले में कुल 78 युवाओं ने पंजीयन कराया, जिसमें से 28 युवाओं का चयन विभिन्न कंपनियों में किया गया। रोजगार मेले जिले प्रबंधक धर्मेन्द्र कगोरिया, वार्डपी जादवीरा, ब्लॉक प्रबंधक जादवीरा किरण, सहायक विकासखंड प्रबंधक किशोरलाल, सीआरपी मनीषा कुशवाहा और रेखा धाकड़ एवं कार्यालय सहायक धर्मेन्द्र उपस्थित थे।

दिव्यांग परीक्षण शिविर में एक सैकड़ा से अधिक बच्चों की हुई जांच

आचार्य आनंद टीम ने परीक्षण दल के चिकित्सकों और दिव्यांग बच्चों का किया सम्मान

अम्बाला। शासन की मंशा अनुरूप बीआरसी कार्यालय पर दिव्यांग बच्चों के लिये मॉडल चेकअप शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें एक सैकड़ा से अधिक स्कूल बच्चों का परीक्षण किया गया। शिविर में आचार्य आनंद टीम की ओर से समाजसेवी डॉ सुधीर आचार्य और क्रीडा भारती के प्रांतीय दिव्यांग प्रमुख अरविंद मारवं और आनंद बीआरसी बिन्दुवार सिंह तोमर एवं महेश सखवार ने दिव्यांग बच्चों के उत्साहवर्धन हेतु लंच बॉक्स वितरित किए। इस अवसर पर जांचकर्ता चिकित्सक दल और उनकी टीम का भी शोले श्रीफत द्वारा सम्मान किया गया। यह शिविर सुबह 9 बजे से शाम 3 बजे तक बीआरसी कार्यालय में बीआरसी



बिन्दुवार सिंह तोमर की देखरेख में संचालित किया गया। इस शिविर में सभी दिव्यांग बच्चों के 6 से 14 वर्ष तक के दिव्यांग छात्र सम्मिलित हुए जिसका शिविर के दौरान स्वास्थ्य परीक्षण किया गया। शिविर के दौरान दिव्यांगों के लिये आवश्यकता वाले अंगों की सूची भी बनाई गई। शिविर परीक्षण के दौरान हल्दी रोग विशेषज्ञ डॉ उमेश यादव, इन्टीर विशेषज्ञ जीएस तोमर, नेत्र रोग विशेषज्ञ संस्था गोपाल सिंह मनोचिकित्सा विशेषज्ञ द्वारा परीक्षण किया गया। इस मौके पर बच्चों के दिव्यांग प्रमाणपत्र भी बनाये गए।

अंकिता, सेहा, नेहा व करिश्मा का राष्ट्रीय योगाराम प्रतिस्पर्धीता के लिए चयन

मुरैना। मध्य प्रदेश योगाराम स्पोंटर्स एसोसिएशन द्वारा राज्य स्तरीय योगाराम प्रतिस्पर्धीता आयोजित की गई जिसमें मुरैना जिले से जय योगा स्पोंटर्स क्लब्स के कच्ची ने भाग लिया था, उक्त राज्य स्तरीय प्रतिस्पर्धीता प्रतिस्पर्धीता में अनेकों प्रतिस्पर्धीता ने उत्कृष्ट प्रदर्शन किया, जिसमें मुरैना की अंकिता प्रजापति, सेहा रावपुर, नेहा यादव, करिश्मा जोनवार का चयन राष्ट्रीय योगाराम प्रतिस्पर्धीता के लिए हुआ है। मुरैना की इन चार बालिकाओं के चयनित होने पर योगा विशेषज्ञ संस्था गोपाल सिंह मनोचिकित्सा विशेषज्ञ द्वारा परीक्षण किया गया। इस मौके पर बच्चों के दिव्यांग प्रमाणपत्र भी बनाये गए।

सुहागिनों का महापर्व आज, जमकर हुई खरीददारी



मंडगाई के वाजदूत बाजारों में रौनक, दुकानदारों के चेहरे खुले
मुरैना। भारतीय चण्ढा का प्रतीक एवं सुहागिन नारियों का महापर्व कन्याचीय का व्रत आज रविवार को देश भर के साथ मुरैना जिले में भी हर्षोल्लास एवं श्रद्धा के साथ मनाया जायेगा। कन्याचीय की तैयारियों को नैनक बाजारों में भी शनिवार को देखने को

मिली और प्रलेक सेक्टर में महिलाएं खरीददारी करती नजर आयीं। दुकानों पर खरीददारी के लिए उमड़ी भीड़ देखकर दुकानदार भी खुश नजर आये। महंगाई को दब भी भारतीय नारियों के महापर्व कन्याचीय को प्रभावित नहीं कर सका और तमाम महंगाई के बावजूद बाजार शनिवार को खुल चला और देश शांत दुकानों पर खरीददारी को भीड़ दिखाई दी। कन्याचीय का पर्व वर्ष में एक बार

की प्रलेक सुहागिन महिला मनती है और अपने पति की दीर्घायु की कामना करती है। कन्याचीय व्रत को लेकर महिलाओं में भारी उत्साह देखने को मिला तथा बाजार में प्रलेक सेक्टर में खरीददारी के लिए महिलाओं को भीड़ नजर आयी। सबसे ज्यादा भीड़ साई सेटों, श्रंगर सेटों, आठ ज्वेलरी एवं रॉसिरी सुडियों को दुकानों आदि में देखने को मिली।

हरिओम यादव को मिलेगा अब निःशुल्क खाद्यान्न

मुरैना। जौग खर्द तहसील मुरैना निवासी हरिओम यादव को अब 16 किलो गेहूँ और 4 किलो चावल निःशुल्क दिया जायेगा। यह खाद्यान्न हरिओम को प्रतिमाह सलकर देगी। यह बात है कि हरिओम यादव के पिता स्व. अप्तुललाल यादव की मृत्यु कोविड काल में हो गई थी। ऐसे अनाथ बालक, बालिकाओं के लिये मुख्यमंत्री शिवाज सिंह चौहान ने मुख्यमंत्री कोविड-19 कल्याण योजना शुरू की है। इस नावाजिरी बालक के घर में इनके उत्तराधिकारी रामकृष्ण सहित 4 सदस्य है। नावाजिरी हरिओम ने खुशी व्यक्त करते हुये बताया कि अब हमारे परिवार को 16 किलो गेहूँ और 4 किलो चावल प्रतिमाह निःशुल्क मिलेगा। मेरे परिवार को भोजन की चिंता नहीं है, सरकार ने हम गरीबों को खाद्यान्न की व्यवस्था कर दी है। 18 अक्टूबर को अगर कलेक्टर नरेंद्रलाल मंगेश ने हरिओम का निःशुल्क खाद्यान्न की पची भेंट की,



जिसका खाद्यान्न निःशुल्क हरिओम अपनी उचित मूल्य दुकान से प्राप्त कर चुका है। जिले आधुनिक अधिकारी बीएस तोमर ने बताया कि मुख्यमंत्री कोविड-19 बाल कल्याण योजना के अन्तर्गत कुल 5 पचास पची जौग की गई है। जिसमें कुल 11 अनाथ बालक, बालिकाएं शामिल है, जन्में हरिओम मात्र एक सदस्य है।

वन-टू-वन

सजना है मुझे सजना के लिए



पुष्पांजली टुडे
ग्वालियर । जल विहार में आयोजित किया गया जिस में एयर फोर्स की महिलाओं ने शहर की महिलाओं एवम क्लब की महिलाओं के साथ करवा चौध उत्सव मनाया सभी ने गेम संगीत के साथ साथ आमर सुहग के लिए दीप प्रज्वलित किए
करवा क्रीन सीमा सिंह रही मुख्य अतिथि माया सिंह जी
स्टार ऑफ द इवनिंग एयर फोर्स प्रिंसिपल श्रीमती मालविका गौड़ और समीक्षा गुप्ता जी. संस्थापक अध्यक्ष सयाना शांडिल्या अध्यक्ष पलक चौहान सचिव आनखी अग्रवाल सचिव स्वीति झा पूर्व अध्यक्ष सयना गोपाल रवि गोपाल शिखा गोपाल।

राजस्थानी प्रचारि वारियर्स का हुआ सम्मान



पुष्पांजली टुडे/नारायणलाल सैण्वा
बैंगलूर - अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक पी भास्कर राव ने राजस्थानी प्रवासी कोरोना वायरस भाइयों विन्सीने 2020 की पहली लहर व 2021 इस वर्ष जन कल्याण और जन जन तक आहार वितरण व जनसेवा में बहुमूल्य योगदान दिया उन प्रवासी उत्तर भारतीयों को सौरीय सम्मान बैंगलोर पंडिथ सुकुंठके बड़े भवन में प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया । इस उत्सव में स्थानीय कनिष्ठ रक्षण वेदिका के लोकेश 'शर्मा',राजेश पाठिक, व आहार सुरक्षणी व्यापार संघ अध्यक्ष रमेश चवत लगेरे बड़े के अध्यक्ष सचिव व पत्रिका श्री.हल्लरमी लेट्ट के सचिव ,समाजसेवी शिव शर्मा व सुकंदकेट्टे समाज से संरक्षक वैजनाम शर्मा,इन्द्र लाल सोलंकी, अध्यक्ष गणाराम चोपल,अध्यक्ष लक्ष्मण पवार, काष्ठाया शंकराम सोलंकी, रत्नाराम पंजोर,सहसचिव भवलेल गहिलोर और कमेटी सदस्य और समाज के बुजुर्ग व महिलाएं मुख्यपालिया व्यापार संघ के गोपाल शर्मा व राजेश्वर गौरीसा सरसंग मंडल के भाग्यराम गहिलोर व समाज के गणमन्य लाल उन्मिष्ठ रहे ए.डी.जी भास्कर राव का डेल व थली वाद्य द्वारा गीतोंसोई से स्वागत किया व आई माताजी का आशीर्वाद प्राप्त कर सभी को संबोधित किया प्रवासी बंधु गणों को सहयोग का आभारम दिया व खाने की व्यवस्था रखी गई ।जानकारी भाग्यराम गहिलोर द्वारा दी गई।

सफाई कर्मचारियों की समस्याओं का शीघ्र निराकरण नहीं होने पर करेंगे जन आंदोलन-गुडू वाल्मीकि



दैनिक पुष्पांजली टुडे
गोहटा. राष्ट्रीय सफाई कर्मचारी मजदूर युनियन तथा श्रामिक राइटर्स एंड लैबर वेलफेयर एसोसिएशन ट्रस्ट के संस्थापक एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष एडवोकेट गुडू हनु सुवाल्लुकि ने गोहटा प्रशासन पर नारायणलाल परिधर गोहटा में अग्रत के महीने में हटाए गए 46 सफाई कर्मचारियों को पुनः कार्य पर रखने के लिए सीएमओ सतीश कुमार दुबे को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन के माध्यम से एडवोकेट वाल्मीकि ने बताया कि निर्णयपालिका परिधर गोहटा में अग्रत के महीने में लगभग 46 सफाई कर्मचारियों को विना किसी कारण के हटा दिया गया था जिससे परीण कर्मचारीयों के परिवार पर आर्थिक संकट आ गया है इस सवन्ध में युनियन द्वारा नारायणलाल परिधर गोहटा सीएमओ, एसडीएम एवं प्रशासक तथा जिला प्रशासन को अग्रत करवाया गया था लेकिन आज दिनांक तक हटाए गए सफाई कर्मचारियों को पुनः कार्य पर रखने हेतु कोई कदम नहीं की गई जिससे सफाई कर्मचारियों में रोष व्याप है इसके अलावा नगरपालिका परिधर गोहटा में बहिष्कार एवं योग्यता के आधार पर सफाई कर्मचारियों को प्रोन्नति नहीं दी गयी और न ही अर्थाथ दैनिक वेतनभोगी कर्मचारियों को स्थानीयकी योजना के तहत दिनियमितिकरण किया गया है। राष्ट्रीय अध्यक्ष गुडू संजय वाल्मीकि ने कहा है कि सफाई कर्मचारियों की समस्याओं का शीघ्र निराकरण नहीं किया गया तो सफाई कर्मचारी एवं युनियन द्वारा जन आंदोलन किया जाएगा। इस मौके पर रवि, राहुल, रेखा, सरोज, करन , सुनील आदि कर्मचारी मौजूद रहे।

भाजपयुगे जिला उपाध्यक्ष पहुंचे दरिया भाजपा जिला अध्यक्ष सुरेंद्र बुधौलिया से की मुलाकात

पुष्पांजली टुडे
दरिया । भाजपयुगे जिला उपाध्यक्ष एवं वरिष्ठ समाजसेवी सेवक श्याम ठाकुर आज दरिया भाजपा जिला अध्यक्ष सुरेंद्र बुधौलिया के निवास पर पहुंचे और उन्होंने वहां भाजपा जिला अध्यक्ष सुरेंद्र बुधौलिया से मुलाकात की एवं संलग्ना धाम पर हर वर्ष की भाति इस वर्ष भी 25 दिसंबर को अग्रत सेलेब्रिस मनाया जाने वाले कार्यक्रम में आमंत्रित किया जिस पर भाजपा जिला अध्यक्ष सुरेंद्र बुधौलिया ने भाजपयुगे जिला उपाध्यक्ष श्याम ठाकुर को आभारम दिया।

अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ट्रस्ट के प्रदेश अध्यक्ष बने गोपाल सिंह तोमर, पूर्व नेता प्रतिपक्ष देवेंद्र प्रताप सिंह तोमर एवम पार्षद गुडू तोमर ने दिलाई शपथ दिलाई ।



अमित सर्प
अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ट्रस्ट के प्रदेश अध्यक्ष के रूप में क्षत्रिय समाज के गौरव आरंभणीय राजेंद्र सिंह तोमर, पूर्व नेता प्रतिपक्ष देवेंद्र प्रताप सिंह तोमर, अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ट्रस्ट के प्रदेश अध्यक्ष के रूप में देवेंद्र प्रताप सिंह तोमर, पूर्व नेता प्रतिपक्ष देवेंद्र प्रताप सिंह तोमर, अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ट्रस्ट के प्रदेश अध्यक्ष के रूप में गुडू भैया, एवं क्षत्रिय समाज के समस्त साथियों सहित उपस्थित मातृशाली ने मुझे पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई। आज के कार्यक्रम में उपस्थित सभी अधिकारियों ने अपने पक्ष एवं आशीर्वाद सहित अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ट्रस्ट के प्रदेश अध्यक्ष के रूप में मेरे उन्नतक भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं। आज मेरे शपथ ग्रहण समाहोह

अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ट्रस्ट के प्रदेश अध्यक्ष के रूप में देवेंद्र प्रताप सिंह तोमर, अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ट्रस्ट के प्रदेश अध्यक्ष के रूप में गुडू भैया, एवं क्षत्रिय समाज के समस्त साथियों सहित उपस्थित मातृशाली ने मुझे पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई। आज के कार्यक्रम में उपस्थित सभी अधिकारियों ने अपने पक्ष एवं आशीर्वाद सहित अखिल भारतीय क्षत्रिय महासभा ट्रस्ट के प्रदेश अध्यक्ष के रूप में मेरे उन्नतक भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं। आज मेरे शपथ ग्रहण समाहोह

समाजसेवी पूर्व प्रचार्य गुर्जर की प्रथम पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि सभा के साथ अस्पताल में हुआ फल वितरण।



संतोष सिंह भटौरिया
दैनिक पुष्पांजली टुडे
गोमरी. नगर के जाने-माने समाजसेवी पूर्व प्रचार्य एवं ब्लॉक कांसिस के पूर्व कार्यकारी अध्यक्ष नरेंद्र सिंह गुर्जर की प्रथम पुण्यतिथि पर स्थानीय पटेल महाविद्यालय में एक श्रद्धांजलि सभा का आयोजन हुआ जिसमें बड़ी संख्या में स्थानीय राजनेता समाजसेवी एवं पत्रकार शामिल हुये श्रद्धांजलि सभा के प्रारम्भ में सभी लोगों ने स्वर्गीय गुर्जर के चित्र पर पृथ पृथ अर्पित किये इसके बाद सभी वक्ताओं ने समाजसेवी गुर्जर के जीवन में विस्तार पर प्रकाश डालते हुये कहा कि एक महान

संतोष सिंह भटौरिया
दैनिक पुष्पांजली टुडे
गोमरी. नगर के जाने-माने समाजसेवी पूर्व प्रचार्य एवं ब्लॉक कांसिस के पूर्व कार्यकारी अध्यक्ष नरेंद्र सिंह गुर्जर की प्रथम पुण्यतिथि पर स्थानीय पटेल महाविद्यालय में एक श्रद्धांजलि सभा का आयोजन हुआ जिसमें बड़ी संख्या में स्थानीय राजनेता समाजसेवी एवं पत्रकार शामिल हुये श्रद्धांजलि सभा के प्रारम्भ में सभी लोगों ने स्वर्गीय गुर्जर के चित्र पर पृथ पृथ अर्पित किये इसके बाद सभी वक्ताओं ने समाजसेवी गुर्जर के जीवन में विस्तार पर प्रकाश डालते हुये कहा कि एक महान

करवाचौथ पर बाजारों में खरीददारी करने उमड़ा जन सैलाब।



महिलाएं बच कर करें खरीददारी चोर सक्तिय।
उमकांत शर्मा भिण्ड
दैनिक पुष्पांजली टुडे।
9826224963
भिण्ड। करवाचौथ के त्योहार पर आजकल बाजार में काफी भीड़ देखने को मिल रही है आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों के लोग खरीददारी करने बाजारों में आ रहे हैं।एक तरफ तो नगर पालिका और जिला प्रशासन आम जन को परीसा में डाल रहा है जब कि गोल मार्केट से लेकर सरदर बाजार से पाँड चौहौ तक काफी बर काया कायकर हर अधिकारी राजनेताओं के द्वारा बाढ़ बाढ़ी लुट ली जाती है,लेकिन धातल पर कोई भी कार्य कुलाला पूर्वव देखने में नहीं आता है ।सरदर बाजार और गोल मार्केट के बीच में बने डिवाइडिंग से रस्ता तो सुकड़ा ही था ऐसे में मध्य के ठेलों की होकर्य जाँन में स्थापित न करा पाना भी नगर पालिका जिला प्रशासन को नकामनायकी हासिल हुई है इसी कारण बाजारों में चोरों के बारे न्यारे हो रहे हैं और आम पब्लिक परीसा न हो रही है, कुसुर बाई कालिज के पीछे नेहरु बाल बाड़ी गली में पैदल के लिए रस्ता नहीं है और मोटर साईकिलडों से बाजारों में फरेट भरते नजर आ रहे हैं जिस कारण आयेदिन विवाद आम लोगों से मफिस्ताओ से होता है ,ऐसे में बाजार के अंदर करवा चौथ की भीड़ हो रही है और

मृतक के परिजनों ने बाड़ी सडक पर रखकर लगाया जाम,

दैनिक पुष्पांजली टुडे बुजपाल सिंह गुर्जर
मेहागंव =नेरुजल हदवे भिड ग्वालियर मार्ग पर खुदाया गांव पर लगाया जाम, परिजन आरोपियों के नाम एकआईआर मे हूट जाने से थे आक्रोशित काफी देर बाद एएसडीओ पी आरके राठोर जाम की जानकारी मिलते ही नाथय तहसीलदार रजनीत कुशवाहा मौके पर पहुंचे और परिजन को बार बार समझाने पर परिजनों ने एडिशनल एस्प्री कमलेश कुमार खरपुरे के समझाने व आरोपियों के नाम बढाने की बात पर परिजनों ने खोला जाम, कल शाम 5 बजे बहुश्या गांव मे गौली लगने से थायल हुये गंगाविष्णु शर्मा मेहागंव लाने मे हुई एकआईआर मे आरोपी रिवांशकर, गिरजाशंकर पुत्रगण रामोतर डंडौतिया के नाम दर्ज किये और थायल गंगाविष्णु शर्मा को ग्वालियर रफेर कर दिया गया ग्वालियर इलाज के दौरान गंगाविष्णु की मौत हो गई, मौत की खबर गांव मे लाने ही परिजन आक्रोशित हो उडे , जैसी ही एवैलुसंस डेब्रिडाई लेकर आई परिजनों ने खद्वे पर रफेरकर जाम लगा दिया, जाम काफी लंबा हो गया एएसडीओ पी राठोर लतातर परिजनों को समझाते रहे , लेकिन परिजन टीआई तोमर की लापवाही बतकरन टीआई के प्रति आक्रोशित होकर एक ही बात पर अंडे रहे कि एकआईआर मे गंगाविष्णु व्दारा बताया गये नुं और बाड़ी हटाकर जाम खोल दिया, किये गये, इसी बीच एडिशनल एस्प्री कमलेश कुमार खरपुरे ग्वालियर से भिड आते समय जाम देखकर मौके पर पहुंच कर परिजन को सांत्वना दी और उनके बतारे हुये नाम जोड़ने की बात की जिससे परिजन शांत हुये और बाड़ी हटाकर जाम खोल दिया, उदक बाद कही सडक पर आवामन सुचाक रूप से संचालित हो सका। बयान में पुलिस ने ये नाम ब?ये सदीप शर्मा पुत्र रामोतर ,कमिल पुत्र रवि शर्मा, शिवम पुत्र रवि शर्मा, रमन पुत्र गिरजाशंकर शर्मा। के नाम परिजनों ब्याद थाये पहुंच कर पुलिस को लिखायये।

पुलिस लाइन में शहीद प्रदर्शनी का छात्रों ने किया अवलोकन



रहित निरीक्षक रजनी सिंह गुर्जर के निर्देशन और मार्गदर्शन में अग्रत विद्यालय क्रमार्क भिंड छात्रों ने किया। इस दौरान छात्रों को बताया गया कि किस तरह कर्तव्यरह दृष्टकर शहीदों ने अपने देश की रक्षा के लिए अपने जीवन का बलिदान दिया।अग्रते व्यक्तिगत जीवन पर और परिवार की विद्याक विद्याक विद्याक जातु होता है, लोग कर्तव्यरहित के साथ अनुशासित रहना सीखते हैं। रजनी मैडम और सुवेकर आदित्य मिश्रा ने छात्रों को पुलिस के उपयोग में आने वाले अस्त्र, वचन, इम्प्युनेशन और उपकरणों के बारे में भी विस्तार से बताया।

नीरज त्रिपाठी
दैनिक पुष्पांजली टुडे
शहीदों पर कार्यक्रम से लगेो में देशभक्ति और राष्ट्रीयता की भावना पैदा होती है- और आई रजनी गुर्जर
छात्र निराम लक्ष्य निशानि कर भविष्य निर्माण में अभी से जुट जाना - प्रचार्य चौहान
भिण्ड(ब्यूरो)।
डिआरपी पुलिस लाइन मुख्यालय पर रचित आरक्षी केंद्र में शहीदों की स्मृति में आयोजित प्रदर्शनी का अवलोकन

पुष्पांजली टुडे

4 माह बीत जाने के बाद खुला रूर सरकार मन्दिर की चोरी का राज

अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे

लहार । पुलिस अधीक्षक भिंड मनोज कुमार सिंह, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक व एसडीओपी अवनेश बंसल लहार में मार्गदर्शन में दबोह क्षेत्र के प्रसिद्ध हनुमान मंदिर रूर सरकार की चोरी का खुलासा किया गया। यहाँ बत्ता दे की दबोह क्षेत्र के रूर सरकार पर बीते माह 12 जून 2021 को चोरी हुई थी जिसमें पुरानी के बत्ता अनुसार हनुमान जी का चाँदी का मुकुट, छत्र, मन्दिर के तीन घण्टे, भगवान के गहने के साथ बैटरी व दानपत्र चोरी हुए थे। जिसके चलते लहार में हुई प्रेस कॉन्फ्रेंस में चोरी का खुलासा हुआ। पुलिस अधिकारी के वरिष्ठ मार्गदर्शन में थाना वरतपुरा के ग्राम बड़ा कैमरा, नरोल थाना थाना दबोह के रूर सरकार पर इसके अतिरिक्त अन्य थानाओं में भी कई चोरी की वारदातों में लिस तनी अरोपी गण निवासी मेलाधि एवं भिण्ड की

पुलिस ने गिरफ्तार किया। पर चोरी के के कब्जे से उनके द्वारा चोरी किए गए मंदिर के घण्टे, सोने एवं चाँदी के जेवरों को खोजे चार लाख रूपय कीमती सामान एवं मोबाइल फोन तथा चोरी में प्रयुक्त किए जाने वाले औजारों को जप्त कर पुलिस ने सफलता प्राप्त की। 134 दिन बाद पुलिस कर पाई मंदिर की चोरी का खुलासा यहाँ बताना मुनासिब होगा कि रूर सरकार मंदिर पर हुई चोरी को पुलिस 134 दिन बाद ट्रेजर कर पाई मंदिर की चोरी होने के उपरान्त पूर्व में काँग्रेस नेता अशोक सिंह चौधरी ने क्षेत्र में वरिष्ठ स्थानीय थाना पुलिस दबोह पर निशाना साधा था और धरना प्रदर्शन करने की बात भी कही थी। फिलहाल तो यह खुरशी की बात है कि पुलिस ने मंदिर की चोरी करने वालों को ट्रेस



कर गिरफ्तार कर लिया परन्तु सवाल यह उठता है कि क्या नगर में लगातार चोरी हुई है क्या पुलिस उनको भी जल्द से जल्द ट्रेस करेगी...? हनुमान मंदिर रूर सरकार की चोरी का यह था पूरा

मासमा 11-12 जून 2021 की रात दबोह नगर व क्षेत्र के प्रसिद्ध हनुमान मंदिर रूर सरकार पर चोरी ने चोरी को अंजाम दिया था और मन्दिर से हनुमान जी का चाँदी का मुकुट, छत्र, मन्दिर के तीन घण्टे जिनका बजन करीब एक कूटल बताया जा रहा के साथ साथ कमरे में रखे राम दरवार के गहने, प्रसाद के लिए रखी किर्यामिस, मिठाई, अखण्ड ज्योति जलाने के लिए रखा पाँच किलो की पुजाजी के दो जो? कुर्ता-पाजामा और हयखेस्टर की दो बैटरी स्थिति दानपत्र भी ले गए थे। परन्तु मंदिर का दानपत्र मन्दिर के पास ही एक खेत में परा मिला था। पुजाजी के अनुसार चोर लगभग एक लाख से अधिक रुपयों के अनुसार यह घटना रात दो से तीन बजे के बीच की बताई जा रही है उस समय मन्दिर के पुजाजी रामेश्वर दादा के अस्ताबा दो

अन्य लोग भी लेते हुए थे चोरी की संख्या आठ दस बताई जा रही है जो एक 70र खैलर में आये थे। यहाँ बता दें कि इनके पूर्व भी चोरी ने दबोह थाने से मात्र 10 कदम की दूरी पर भी छिन्नमस्ता देवी मंदिर तथा वार्ड नं 15 कूरुवाणियां मोहल्ला में स्थित हनुमान जी के मन्दिरों में भी चोरी का गिरोह चोरी कर दानपत्र मंदिर से कुछ दूरी पर खले हुए मिले थे तथा बीते रोज चोरी ने गहने की दुकानों व किराने की दुकानों को भी अपना निशाना बनाया था पर दबोह पुलिस ने सभी चोरीयों के आवेदन तो ले लिए थे पर आज तक एक भी चोरी का पता नहीं लगा पाया है। अतः पुलिस ने चोरी के अंजाम में 15 दिन के अंदर इस चोरी का खुलासा नहीं हुआ तो काँग्रेस केमटी का बर्बाद अस्थग होने के नतीजे शान्ति पूर्वक धरना प्रदर्शन करने का है कि इस मामले में पुलिस प्रशासन दोगी है।

मन्दिर की चोरी को लेकर काँग्रेस ने दी थी दबोह पुलिस को खुली चेतना। हनुमान मंदिर रूर सरकार पर चोरी होने के बाद बर्बाद काँग्रेस केमटी अस्थग एवं हनुमान मंदिर से आस्था रखने वाले चौधरी हकीम सिंह ने लगातार क्षेत्र में ब? रही चोरी की घटनाओं को लेकर स्थानीय थाना पुलिस पर निशाना साधते हुए कहा था कि नगर में मंदिरों में हुई चोरी की वारदातों को अभी भूला भी नहीं पाया था आज फिर एक ऐतिहासिक रूर सिद्ध मंदिर से लाखों रुपये की चोरी हुई है लखे भी इस मंदिर से दानपत्र चोरी हुआ था और बीते वर्ष एक पुजाजी की भी हत्या हुई थी। अगर पुलिस ने 15 दिन के अंदर इस चोरी का खुलासा नहीं हुआ तो काँग्रेस केमटी का बर्बाद अस्थग होने के नतीजे शान्ति पूर्वक धरना प्रदर्शन करने का है कि इस मामले में पुलिस प्रशासन दोगी है।

वन-टू-वन

कोरोना वैसीनेशन में कार्यरत कर्मचारियों का हुआ सम्मान

अर्पित गुप्ता उपसम्पादक पुष्पांजली टुडे

लहार भारतीय जनता पार्टी मण्डल लहार जिला भिंड मध्य प्रदेश द्वारा कोविड 19 का टीकाकरण अभियान की सफलता में महिला भूमिका निभाने वाले कार्यरत अधिकारी, डॉ. स्टाफ नर्स, सफाई कर्मचारियों का सम्मान किया गया। भाजपा मंडल लहार द्वारा इनका सम्मान करके कोविड 19 का टीका 100 करोड़ लोगों को लगाए जाने के उपलक्ष्य में मानवीय श्री नरेंद्र मोदी को धन्यवाद प्रेषित किया गया। इस सम्मान समारोह में डॉ शैलेंद्र कुमार पाण्डेय भी एम. लहार नगेन्द्र सिंह राजावत, भी एम अशोक कुमार राठौर, जी रो एम चंद्रभानु दुबे ए एम एम शैलेंद्र शर्मा मल्लिकार्जुन वरकर, पुणेन्द्र सिंह ओ ए एम बहदुर सिंह रेडियो ग्राकर, महेश कुशवाह, संजीव बल्लौक आदि पदाधिकारी कर्मचारियों का स्वागत सम्मान किया गया। इस सम्मान समारोह में जबर सिंह कुशवाह भाजपा मण्डल अध्यक्ष लहार, अतीरा कुमार गुप्ता, कोषाध्यक्ष, अखिलेश सिंह कुशवाह मण्डल मंत्री आदि ने स्वागत सम्मान किया।

किसानों की समस्याओं को लेकर कांग्रेस की प्रेसवार्ता सम्पन्न।

उमाकान्त शर्मा भिण्ड दैनिक पुष्पांजली टुडे

भिण्ड। कांग्रेस किसानों की समस्याओं को विधानसभा के ग्रामों में किसान सम्मेलन कर रही है। उक्त सम्मेलन को लहार विधायक डॉ गोविंद सिंह जी संबोधित कर रहे हैं। इसी को लेकर डॉ राधेय्या शर्मा जी अध्यक्ष शार कोटिया ने प्रेस वार्ता संबोधित की। जिसमें विपत्ती कटौती या ब्याज किसानों को मुआवजा में धारिता, काले कृषि कानून और डीएपी खाद को कमी के चलते सरकार पर निशाना साध।

कांग्रेसनेताओं का आक्रमक रूप भाजपा नेताओं की टोली को बताया ठगों की टोली

वृहत्नगर। चुनावचार के अंतिम दौर में कांग्रेस के नेताओं ने भी मोर्चा सभाल क्षेत्र में डेराडाल काँग्रेसवादी के पक्ष में प्रचारित किया। इसी खंड में प्रवक्ता समन्वयक एवं मीडिया प्रभारी सखी लोकाभाउचुनावसहयकार खान ने मीडिया को एक वक्तव्य जारी कर नेता कैलाश विजयवर्षिय और संकना मुड़े की टोली कोटों में पहुंचकर आदिवासियों के साधनय गकर आदिवासीजनता को गुमराह करने का पखंड कर रहे हैं। कैलाश विजयवर्षिय यहलूत गए कि मध्य प्रदेश के नेमावर व अन्य क्षेत्रों में आदिवासी महिलाओं का रेफेकर उन पर अत्याचार हो रहा है वह किसी से छुवा नहीं है। वहीं मध्य प्रदेश महिला अरण्यों में नंबर वन पर होने की बात कही। समन्वयक प्रवक्ता और मीडिया प्रभारी शहरवार खान ने अपनेवक्तव्य में भाजपा सरकार को आड़े हाथों लेते हुए कहा कि प्रदेश में वलते भ्रष्टाचार किसानों की दयनीय स्थिति केंद्र का किसानों के लिए काला कानून आंदोलनत किसानों की सुनवाईनहीं यह ऐसे मुद्दों जिस पर विजयवर्षिय को जवाब देना होगा। उन्होंने किसानों के लिए लागू गए नए कृषि कानून को काला कानून बताते हुए कहा कि इसरेट किसाना चाहिए। भाजपा के स्वर्गीय नंदकुमार सिंह चौहान के निधन पर कहा कि भाजपा उनके निधन पर मन सेयाद करने का पखंड कर रही हैं। उन्होंने अपना पूरा जीवन भाजपा को समर्पित किया अब उनकी मौत के बाद उनके पुत्र को क्यों टिकट नहीं दिया गया इससे साफ जाहिर है कि भाजपा केवल दिखावा कर रही है। उन्होंने कहा कि चुनाव में बड़ी बड़ी बातें कर डरकरीकर कर गुमराह करना भाजपा के नेताओं का चरित्र है जिसमें प्रदेश के मुखिया औरेश के शहराह मोदीजी शामिल हैं वह किसी से छुवा नहीं है। खंडना संसदीयवर्षिय के काँग्रेस प्रचाराजी राजनारायण सिंह के समर्थन में स्वार प्रचारक के रूप में 24 अक्टूबर रविवार को पूर्व मुख्यमंत्री दिविवजयसिंह नेना नगर में सभा करती तो आगामी 26 अक्टूबर को काँग्रेससदरेश अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ बुरहानपुर में आम सभा को संबोधित करे वही अन्य नेताभी इस बीच खंडना संसदीय क्षेत्र में काँग्रेस प्रचाराजी के लिए प्रचार केंद्र क्षेत्र में पहुंचे।



लिफ काला कानून आंदोलनत किसानों की सुनवाईनहीं यह ऐसे मुद्दों जिस पर विजयवर्षिय को जवाब देना होगा। उन्होंने किसानों के लिए लागू गए नए कृषि कानून को काला कानून बताते हुए कहा कि इसरेट किसाना चाहिए। भाजपा के स्वर्गीय नंदकुमार सिंह चौहान के निधन पर कहा

ग्राम पंचायत रखे में सरपंच की मनमानी के चलते आम रास्ता दल दल में तब्दील



पुष्पांजली टुडे

अग्रहा। ग्राम पंचायत रखे के गांव जयगाम की घृते में ग्रामीण निरन्तर को परेशान आम रास्ता दल दल में तब्दील है। लोको के द्वारा सरपंच एवं सचिव को कई बार बोला है लेकिन सरपंच ने इस पर कोई सुनवाई नहीं की है। ग्रामीणों का तो ये भी कहना है कि इस रोज को बनेने की मंजूरी भी मिल नहीं थी लेकिन सरपंच ने रॉस वस नहीं लहराई है। लोको को आने जाने में काफी परेशानी

देश में ज्यादातर राजनीतिक दल विधानसभा लोकसभा वार्ड तक का टिकट बेचते हैं - सजीव सिंह

भारत में लोकतंत्र विकास और चरित्रहीन बना दिया गया है। दैनिक पुष्पांजली टुडे

राष्ट्रवादी चिंतक लेखक और अखिल भारतीय सर्वगण मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष सजीव कुमार सिंह ने कहा कि आजादी के पूर्व से लेकर आज तक देश के राजनीतिक दलों के शिर्ष नेतृत्व ने अपने प्रतिनिधान कार्यकर्ताओं एवं स्थानीय स्तर के समर्थकों पार्टी नेताओं का आज? तक अमर दुरव्योयों किया । उन्हें बड़ा नेता बनाने के साथ साथ विधानसभा लोकसभा विधानपरिषद वलते तल को निमण पाण्डे बनाने का आक्षासन देकर इन करोड़ों राजनीतिक समाजिक प्रविभाओं को तन मन धन जन सब लगावा कर इनके जीवन के बीस तीस साल बर्बाद कर दिया करते हैं। बाद में इन्होंने से ज्यादातर राजनीतिक कार्यकर्ताओं से सम्पन आने पर विधानसभा लोकसभा वलते पाण्डे आदि के टिकट के नाम पर लाखों करोड़ों रूपय पार्टी फंड व पार्टी नेताओं द्वारा लूट लिया रहा है। जरीदत सतर यह है कि आज भी यह सम्पन धरने इहे राजनीतिक दल नयक राजनीतिक गिरोहों में हैं। जिससे देश में लूटेने देशघर में लूटेने नेताओं की भरमार हो गई है।। सर्वगण मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष सजीव कुमार सिंह ने आगे कहा कि अमर देश में हमारा सम्पन राजनीतिक बलदाव करने का अभियान चला रहा है । हमारा प्रयास देशघर में राजनीतिक समाजिक प्रविभाओं को और चकवधर बना कर देश में इमानदार व मेहनतकार राजनीति को बलदाव देना है । जब कोई व्यक्ति लाखों करोड़ों रूपय खर्च कर विधानसभा लोकसभा चुनाव का टिकट हासिल करतीया, सनी सिंह कुशवाह, देवेंद्र गौड कालेसर जैन, रघुपाल सिंह राजवत, सिद्धांत जैन , डॉ तथा शर्मा, अतिराय सिंह नरवर्षिया विकास शर्मा, अतुल प्रादुर् अभिषेक मिश्रा ,डॉकर कालीचरण राठौर, श्रीमती सुषा राठौर स्थिति करिया, नीरज जैन, श्रीक. भदौरिया, राजीव उपाध्याय, मोनु नरवर्षिया, शैलेंद्र तीवरीया ,रघुयाम सिंह राठौर सानु सिवहरी,रॉकरिया चौधरी आदि कार्यकर्ता शामिल थे ।

100 करोड़ टीका का जशन मनाते हुए भाजपा ने स्वास्थ्य कर्मियों का किया सम्मान

दैनिक पुष्पांजली टुडे

भिण्ड। कोरोना वायरस के खिलाफ जंग में भारत ने गुल्बान को बड़ा कीर्तिमान स्थापित कर लिया है। भारत में टीकाकरण का आंकड़ा 100 करोड़ पार कर गया। इस इतिहासिक उपलब्धि पर भाजपा जनों ने स्वास्थ्यकर्मियों का सम्मान करते हुए प्रथममंत्री नरेंद्र मोदी व वैज्ञानिकों को धन्यवाद दिया। भाजपा जिला अध्यक्ष नाथु सिंह गुर्जर ने जिला अस्पताल भिंड गौदर गेहाव और का मालनपुर में पहुंच कर डॉक्टरों एवं स्वास्थ्य कर्मचारियों को दण्ड एवं माल्यार्पण कर उनका सम्मान कर धन्यवाद ज्ञान किया और उनका के परिसर में ही वैक्सीन अभियान में 100 करोड़ लोगों को लगवाई गई जिन्होंने दिन-रात एक कर इस कोविड-19 को लड़ाई की लड़का उन्हें सजीवनी प्रदान करने का काम किया है छ भाजपा जिला अध्यक्ष गुर्जर ने कहा कि केंद्रीय नेतृत्व व प्रदेश नेतृत्व के आक्रान पर इस ऐतिहासिक उपलब्धि को भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा जगत के तौर पर मनाते हुए जिले के सभी कोविड-19 केंद्रों पर वरिष्ठ भाजपा जनों द्वारा सेवा कांते करते हुए टीकाकरण केंद्रों पर जाकर स्वास्थकर्मियों व टीका लगवाने आने लोको का सम्मान किया गया। वरिष्ठ भाजपा जनों ने टीकाकरण केंद्र पहुंच स्वास्थ्य कर्मियों का माल्यार्पण कर सम्मान करते हुए सभी को धन्यवाद



आभार माना। साथ ही टीकाकरण केंद्र पर टीके लगवाने आये लोको को भी माल्यार्पण कर सम्मानित किया। सम्मानित होने पर उन्होंने दोनों डोज लगवाने पर प्रथममंत्री मोदी जी को धन्यवाद दिया। सम्मान कार्यक्रम को संबोधित करते हुए भाजपा जिला अध्यक्ष गुर्जर ने कहा कि जिला भिंड प्रशासन व स्वास्थ्य विभाग द्वारा टीकाकरण के क्षेत्र में उत्कृष्ट सेवा कार्य किया इसके लिए टीकाकरण

की पूरी टीम बधाई की पाज है। सभी की मेहनत से भिंड जिले ने टीकाकरण में प्रदेश स्तर पर ऐतिहासिक उपलब्धि हासिल की है जिसके लिए जिले के सभी समाजसेवी संस्थाओं व पत्रकार साधियों व टीकाकरण स्टाफ को धन्यवाद व्यक्त किया जाइके अथक प्रयास से जिले में लाखों की संख्या में लक्ष्य से अधिक टीकाकरण किया जा सका।



